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Levoča

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Výrazne zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2017. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Levoča je okresné mesto v Prešovskom kraji, v historickom regióne Spiš. Patrí medzi 
najvýznamnejšie pamiatkové mestá Slovenska; historické jadro s hradbami, radnicou, 
meštianskymi domami a Chrámom sv. Jakuba je zapísané v zozname svetového 
dedičstva UNESCO spolu s dielom Majstra Pavla. Mesto má silnú duchovnú, 
umeleckú a remeselnú tradíciu a je významným cieľom pútnikov aj návštevníkov 
Spiša.

Služby

Levoča poskytuje školské, zdravotné, sociálne, kultúrne, turistické a správne služby 
okresného centra. Podľa mestských podkladov je mesto zriaďovateľom jednej 
materskej školy s piatimi elokovanými pracoviskami, troch plnoorganizovaných 
základných škôl, jednej základnej umeleckej školy a centra voľného času. Kultúru 
zabezpečujú mestské múzeá, knižnica, galérie, pamiatkové inštitúcie, festivaly, 
cirkevné a pútnické podujatia. Dopravne je Levoča napojená na Spišskú Novú Ves, 
Poprad, Prešov a diaľnicu D1.

Ekonomika mesta

Ekonomika Levoče je založená na verejných službách, školstve, zdravotníctve, 
cestovnom ruchu, kultúrnom dedičstve, obchode, remeslách a službách pre 
návštevníkov. UNESCO status vytvára silnú značku, ale aj nároky na pamiatkovú 
ochranu, kvalitu verejného priestoru a citlivé podnikanie v historickom jadre. Dôležité 
sú ubytovanie, gastronómia, sprievodcovské služby, pamiatková obnova a podujatia. 
Rozvoj musí spájať turistiku s každodenným životom obyvateľov.
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